ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 218:

La diferencia de dos numeros es 60; dividiendo la suma de ambos
por su diferencia el resultado es 2. ;Cuales son esos numeros?

Solucion Problema 218:

Sean x e y los numeros pedidos:
x—y= 60
x= 60+7y ecuacionl

X +
3’=2
xX—=Yy

X+y=2x-y)
x+y=2x-2y
2x—x=y+2y
x = 3y ecuacion 2

Sustituimos el valor de x de la ecuacidon 2 en la 1:

3y=60+y

3y—y= 60

2y = 60
60

y = 7=30

Hallamos el valor de x:
x= 60+y ecuacionl
x= 60+30=90
Los numeros son:

x=90; y= 30
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